OSUN 2014

OPINION POLL

Which party did you vote for in
the last governorship election in
Osun state?
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Which party do you intend to
vote for in the next governorship
election in Osun state?
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WHAT THE PEOPLE THINK

THIS IS A SURVEY CONDUCTED BY TNS-RMS, A MEMBER OF GALLUP INTERNATIONAL.
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Which one candidate would you QUESTION
likely vote for or most want to see

become governor of Osun state in

the next election?
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VOTING INTENTION

Would you be voting in the election [{ILI]2{[1]]]
coming ?
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Using a scale of 1:5, please tell us how confi- u“Es"m]N

dent YOU are with the overall performance

of INEC as an elections monitoring body/in VERY
INEC's ability to credibly conduct free and fair CONFIDENT

elections in Osun State on August 9th, 20147

SOMEWHAT
CONFIDENT
1079 RESPONDENTS
ACROSS 31LGAS

Confidence in INEC (%)

T L,
CONFIDENT

Somewhat Canfident
— ety Canfident

July 4 July 18

Confidence level in INEC to deliver as an
umpire in Osun drops by 10 points

July 32

INDIFFERENT RESPONSE

Project platform - Osun State Election Monitor (July 22nd, 2014)
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